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2θ Πρόςκλθςθ Εκδιλωςθσ Ενδιαφζροντοσ για τθν  

“Πρακτικι Άςκθςθ” 2018-2019 ςτο Τμιμα Φυςικισ 

 

Καλοφνται οι ενδιαφερόμενοι φοιτθτζσ του Τμιματοσ Φυςικισ να υποβάλουν αίτθςθ μόνο θλεκτρονικά 

μζςω τθσ ιςτοςελίδασ τθσ “Πρακτικισ Άςκθςθσ” ςτο eclass (https://eclass.uoa.gr/courses/PHYS291/) ςτο 

πεδίο “Εργαςίεσ” για τθ ςυμμετοχι τουσ ςτο πρόγραμμα “Πρακτικι Άςκθςθ Φοιτθτϊν Ε.Κ.Π.Α” από τθν 

Τρίτθ 7/5/19 ζωσ και τθν Τετάρτθ 15/5/19. 

Η ςυγκεκριμζνθ Δράςθ αφορά ςτθν απαςχόλθςθ των φοιτθτϊν ςε ιδρφματα, ιδιωτικζσ επιχειριςεισ, φορείσ 
του δθμοςίου, κλπ, με ςκοπό τθν επαφι και εξοικείωςθ των φοιτθτϊν με το αντικείμενο τθσ μελλοντικισ 
τουσ απαςχόλθςθσ, ζτςι ϊςτε να κατανοιςουν τισ ςυνκικεσ εργαςίασ, τα πραγματικά προβλιματα και τισ 
ιδιαιτερότθτεσ τθσ εργαςίασ. Οι φοιτθτζσ που κα ςυμμετάςχουν κα πρζπει να ζχουν τελειϊςει τθν Πρακτικι 
τουσ Άςκθςθ το αργότερο μζχρι τθν 31/10/19. 
Κφριοι ςτόχοι τθσ πρακτικισ άςκθςθσ είναι: 

 οι γνϊςεισ που αποκτοφν οι φοιτθτζσ ςτο Τμιμα Φυςικισ να αξιοποιθκοφν, αφοφ δίνεται θ δυνατότθτα 
για τθν εφαρμογι τουσ ςτθν πράξθ 

 θ δυνατότθτα προςανατολιςμοφ των φοιτθτϊν προσ εργαςίεσ ςχετικζσ με τισ ςπουδζσ τουσ 

 θ δθμιουργία αμφίδρομθσ επικοινωνίασ μεταξφ του Πανεπιςτθμίου Ακθνϊν και των παραγωγικϊν 
μονάδων τθσ χϊρασ 

 
H διάρκεια τθσ Πρακτικισ Άςκθςθσ για κάκε φοιτθτι είναι ακριβϊσ 2 μινεσ για πλιρθ απαςχόλθςθ και θ 
αμοιβι τουσ είναι 260€ το μινα, ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ αςφαλιςτικισ κάλυψθσ. Οι φοιτθτζσ κα 
αςκοφνται τισ εργάςιμεσ θμζρεσ και κα ακολουκοφν το ωράριο του εργαςιακοφ χϊρου. 
 

 Προχποκζςεισ ςυμμετοχισ 

Για να μπορεί κάποιοσ φοιτθτισ να ςυμμετάςχει ςτο πρόγραμμα “Πρακτικισ Άςκθςθσ”, κα πρζπει: 

(α) Να εκδθλϊςει άμεςα το ενδιαφζρον του για ςυμμετοχι ςτθν “Πρακτικι Άςκθςθ”, ΜΟΝΟ με τθ 

διαδικαςία που αναφζρεται ςτθν επόμενθ παράγραφο εντόσ του χρονικοφ διαςτιματοσ που αναφζρεται 

παραπάνω (δθλαδι από τθν Τρίτθ 7/5/19 ζωσ και τθν Τετάρτθ 15/5/19). 

(β) Να μθν ζχει πάρει το πτυχίο του οφτε κατά τθν ζναρξθ αλλά οφτε πριν τθν λιξθ τθσ “Πρακτικισ Άςκθςθσ” 

(θ διάρκεια τθσ “Πρακτικισ Άςκθςθσ”, όπωσ αναφζρεται παραπάνω, είναι ακριβϊσ 2 μινεσ). 

(γ) Να μθν ζχει ςυμμετάςχει ςτθ Δράςθ “Πρακτικι Άςκθςθ” ςε παλαιότερθ ςχετικι πρόςκλθςθ εκδιλωςθσ 

ενδιαφζροντοσ. 

(δ) Να εκδθλϊςει ενδιαφζρον για τθν πρακτικι άςκθςθ μόνο ςτθν ιςτοςελίδα του eclass 

(https://eclass.uoa.gr/courses/PHYS291/) επιςυνάπτοντασ υποχρεωτικά τα ηθτοφμενα δικαιολογθτικά. 

(ε) Να κατακζςει ςτθν ιςτοςελίδα τθσ “Πρακτικισ Άςκθςθσ” ςτο eclass 

(https://eclass.uoa.gr/courses/PHYS291/) ςτο πεδίο “Εργαςίεσ”, ζνα ςυμπιεςμζνο αρχείο ςτο οποίο κα 



περιζχονται όλα τα απαιτοφμενα ζγγραφα/βεβαιϊςεισ, μζςω των οποίων κα υπολογιςτεί ο αρικμόσ των 

μορίων του ςφμφωνα με τον Πίνακα 1 (για τον αρικμό μακθμάτων ι/και εργαςτθρίων που ο φοιτθτισ ζχει 

εξεταςτεί επιτυχϊσ κα λαμβάνεται υπόψθ καταρχιν θ αναλυτικι βακμολογία κακϊσ και όποια βεβαίωςθ 

από τθ Γραμματεία ι από Κακθγθτι προςκομιςτεί). 

(ςτ) Να ζχει εγγραφεί ςτθν πλατφόρμα “ATLAS” ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ: atlas.grnet.gr.  

(η) Αν ο φοιτθτισ ενδιαφζρεται για “Πρακτικι Άςκθςθ” ςε ςυγκεκριμζνο φορζα, κα πρζπει και ο φορζασ 

αυτόσ είτε να είναι εγγεγραμμζνοσ ςτο “ATLAS” είτε να εγγραφεί άμεςα. 

(θ) Ο κάκε φοιτθτισ κα πρζπει να γνωρίηει ότι με βάςθ τουσ όρουσ τθσ διαχειριςτικισ αρχισ τθσ “Πρακτικισ 

Άςκθςθσ” κακϊσ και τον αρικμό και τισ επιλογζσ των φοιτθτϊν που ζχουν ιδθ ξεκινιςει να 

πραγματοποιοφν τθν “Πρακτικι Άςκθςθ” τουσ από τθν 1θ πρόςκλθςθ ενδιαφζροντοσ, οι φοιτθτζσ που 

επικυμοφν να ςυμμετάςχουν μποροφν να αςκθκοφν ΜΟΝΟ ςε Ιδιωτικοφσ Φορείσ. 

(κ) Για φοιτθτζσ που ςυγκεντρϊνουν ίδιο αρικμό μορίων λαμβάνεται υπόψθ θ χρονολογικι ςειρά υποβολισ 

τθσ αίτθςθσ. 

 

 

 Διαδικαςία εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ 

Οι φοιτθτζσ του Τμιματοσ Φυςικισ που ενδιαφζρονται να πραγματοποιιςουν “Πρακτικι Άςκθςθ” κα πρζπει 

να το δθλϊςουν ςτθν ιςτοςελίδα τθσ “Πρακτικισ Άςκθςθσ” ςτο eclass 

(https://eclass.uoa.gr/courses/PHYS291/) ςτο πεδίο “Εργαςίεσ” όπου ζχει δθμιουργθκεί θ ςχετικι 

θλεκτρονικι πλατφόρμα. Η διλωςθ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ ςτθ ςυγκεκριμζνθ θλεκτρονικι διεφκυνςθ κα 

πρζπει υποχρεωτικά να ςυνοδεφεται από τα ακόλουκα ςτοιχεία: 

(1) ςτον τίτλο τθσ υποψθφιότθτασ του κάκε φοιτθτι που εκδθλϊνει ενδιαφζρον για τθν “Πρακτικι 

Άςκθςθ”, κα πρζπει αναφζρονται, υποχρεωτικά, με τθ ςυγκεκριμζνθ ςειρά τα εξισ ςτοιχεία: Πρακτικι 

Άςκθςθ 4, Ονοματεπϊνυμο Φοιτθτι, Αρικμόσ Μθτρϊου Φοιτθτι, Τμιμα Φυςικισ. Θα πρζπει επίςθσ, ο κάκε 

φοιτθτισ να επιςυνάψει ζνα ςυμπιεςμζνο αρχείο ςτο οποίο να περιλαμβάνονται όλεσ οι βεβαιϊςεισ και τα 

απαιτοφμενα δικαιολογθτικά (βλζπε παραπάνω) αλλά και ζνα αρχείο κειμζνου ςτο οποίο κα αναφζρονται 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ τα ακόλουκα: Ονοματεπϊνυμο Φοιτθτι, Πατρϊνυμο, ΑΦΜ, ΑΜΚΑ, ΑΜ, e-mail, κινθτό 

τθλζφωνο, φορζασ που κα πραγματοποιιςει τθν Πρακτικι Άςκθςθ (όταν ο φοιτθτισ κάνει τθν αίτθςθ του 

κα πρζπει οπωςδιποτε να ζχει επικοινωνιςει με τον φορζα και να γνωρίηει ότι θ υπάρχει κζςθ για να 

πραγματοποιιςει τθν Πρακτικι του Άςκθςθ). Θα πρζπει επίςθσ να αναφζρονται και οι ενδεικτικζσ 

θμερομθνίεσ ζναρξθσ και λιξθσ τθσ “Πρακτικισ Άςκθςθσ” τισ οποίεσ ζχει ςυηθτιςει ο φοιτθτισ με τον 

φορζα. Ημερομθνία λιξθσ δεν μπορεί ςε καμία περίπτωςθ να είναι αργότερα από τθν 31/10/19, θ οποία 

είναι θ θμερομθνία λιξθσ του προγράμματοσ. Σε περίπτωςθ που κάποιο από τα παραπάνω ςτοιχεία δεν 

αναφζρεται, ο φοιτθτισ δεν μπορεί να λάβει μζροσ ςτθ διαδικαςία επιλογισ. 

(2) Όπωσ αναφζρκθκε παραπάνω, ςτο ςυμπιεςμζνο αρχείο που κα ςυνοδεφει τθν υποψθφιότθτα κα 

πρζπει να υπάρχουν οι Βεβαιϊςεισ μζςω των οποίων κα υπολογιςτοφν τα μόρια των φοιτθτϊν που ζχουν 

εκδθλϊςει ενδιαφζρον (υποχρεωτικι επιςφναψθ αναλυτικισ βακμολογίασ κακϊσ και τυχόν βεβαιϊςεων από 

τθ Γραμματεία ι Κακθγθτζσ για μακιματα που ζχουν εξεταςτεί επιτυχϊσ αλλά δε φαίνονται ακόμα ςτθν 

αναλυτικι βακμολογία) 



(3) Ο μζςοσ όροσ βακμολογίασ ςτα μακιματα που ζχει εξεταςτεί επιτυχϊσ ο φοιτθτισ (κα πρζπει να ζχει 

υπολογιςτεί από τον φοιτθτι και να αναφζρεται ςτο αρχείο κειμζνου που αναφζρκθκε ςτο (1) και κα 

ςυνοδεφει τθν εκδιλωςθ ενδιαφζροντοσ). 

 

 Προχποκζςεισ ςυμμετοχισ ςτθ διαδικαςία τθσ “Πρακτικισ Άςκθςθσ” 

Προχποκζςεισ για να ζχει τθ δυνατότθτα ζνασ φοιτθτισ να λάβει μζροσ ςτθν “Πρακτικι Άςκθςθ”: 

(α) να ζχει εξεταςτεί επιτυχϊσ τουλάχιςτον ςε είκοςι (20) μακιματα ι/και εργαςτιρια 

(β) κα πρζπει να βρίςκεται τουλάχιςτον ςτο 5ο εξάμθνο των ςπουδϊν του 

 

 Μοριοδότθςθ φοιτθτϊν για ςυμμετοχι ςτθν “Πρακτικι Άςκθςθ” 

Η μοριοδότθςθ των φοιτθτϊν κα πραγματοποιθκεί με βάςθ τον ακόλουκο πίνακα: 

Πίνακασ 1: Μοριοδότθςθ φοιτθτϊν υποψιφιων για ςυμμετοχι ςτθν “Πρακτικι Άςκθςθ” 

Α/Α 
Πεπιγπαυή 

Κπιτηπίος 
Απιθμόρ Μοπίων 

Μέγιστορ 

Απιθμόρ 

Μοπίων 

1 

Εξάμηνο υοίτησηρ 
(θα ππέπει να είναι 

μεγαλύτεπο ή ίσο τος 5
ος

 

εξαμήνος) 

 Από 5
ο
 έυρ 6

ο
 εξάμηνο: 50 μόπια 

 Από 7
ο
 έυρ 10

ο
 εξάμηνο: 60 μόπια 

 Από 11
ο
 έυρ 12

ο
 εξάμηνο: 50 μόπια 

 Από το 13
ο
 και μετά: 40 μόπια 

60 

2 
Μέσορ όπορ 

βαθμολογίαρ 
 (Μέσορ Όπορ Βαθμολογίαρ) × 4 μόπια 40 

3 

Απιθμόρ Μαθημάτων 

ή/και Επγαστηπίων πος 

ο υοιτητήρ έσει 

εξεταστεί επιτςσώρ 
(θα ππέπει να είναι 

τοςλάσιστον 20 και θα 

λαμβάνονται ςπότη 

μέσπι και 42 μαθήματα) 

 (Απιθμόρ Μαθημάτυν/Επγαστηπίυν – 20 ) × 2 μόπια 44 

ΑΝΩΣΑΣΗ ΜΟΡΙΟΔΟΣΗΗ  144 

 

 Κατάταξθ φοιτθτϊν 

Η ςειρά κατάταξθσ των φοιτθτϊν για ςυμμετοχι ςτθν “Πρακτικι Άςκθςθ” κα υπολογίηεται ςφμφωνα με τθν 

ακόλουκθ διαδικαςία: 

(1) Με βάςθ τθ μοριοδότθςθ ςφμφωνα με τον Πίνακα 1. 

(2) Με βάςθ τθ ςειρά προτεραιότθτασ όπωσ κα φαίνεται ςτθν ιςτοςελίδα τθσ “Πρακτικισ Άςκθςθσ” ςτο 

eclass (https://eclass.uoa.gr/courses/PHYS291/) ςτο πεδίο “Εργαςίεσ”. Σθμειϊνεται ότι, αίτθςθ που κα 

αποςταλεί μετά τθν Τετάρτθ 15/5/19 δε κα γίνεται δεκτι. 



 

 Ανακοίνωςθ αποτελεςμάτων 

Τα αποτελζςματα κα ανακοινωκοφν ςτθν κεντρικι ιςτοςελίδα του Τμιματοσ Φυςικισ, ςτθ ςχετικι κυρίδα 

ανακοινϊςεων, ςτισ ανακοινϊςεισ ςτθν ιςτοςελίδα τθσ “Πρακτικισ Άςκθςθσ” ςτο eclass 

(https://eclass.uoa.gr/courses/PHYS291/) αλλά και ςε ζντυπθ μορφι ςτο χϊρο ζξω από τθ Γραμματεία του 

Τμιματοσ Φυςικισ, τθν Παραςκευι 17 Μαΐου 2019. 

 

 Διαδικαςία υποβολισ ενςτάςεων 

Μετά τθν ανακοίνωςθ των αποτελεςμάτων κατάταξθσ κα υπάρχει εφαρμογι υποβολισ ενςτάςεων ςτθν 

ιςτοςελίδα τθσ “Πρακτικισ Άςκθςθσ” ςτο eclass (https://eclass.uoa.gr/courses/PHYS291/) ςτο πεδίο 

“Εργαςίεσ”, θ οποία κα είναι ανοιχτι μζχρι τθν Τρίτθ 21/5/19. 

 

 Επικοινωνία 

Για οποιαδιποτε πλθροφορία, παρακαλϊ να ςτζλνετε απευκείασ μόνο ςτο e-mail: praktiki@phys.uoa.gr. 

Υπεφκυνοι για τθν πρακτικι άςκθςθ είναι οι κ.κ. Ε.Ε. Νιςταηάκθσ και Κ. Σιμςερίδθσ. 


